
In terms of how you will vote for president this year, which of the following issues is most important?
Total Gender Age

Total Men 18-24 25-34 35-44
Top Issue Economy 27% 27% 26% 17% 28% 27%

Health Care 27% 26% 28% 21% 26% 28%

Civil Rights 11% 7% 14% 24% 12% 16%

Law and Order 12% 14% 10% 7% 5% 8%

Income Inequality 5% 6% 5% 4% 8% 4%

Immigration 5% 3% 6% 11% 4% 4%

The Environment 5% 6% 4% 4% 5% 5%

Freedom of Speech 2% 3% 2% 4% 6% 4%

Other 6% 6% 5% 7% 5% 5%
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In terms of how you will vote for president this year, which of the following issues is most important?
Age Race Party Residence College

45-54 55-64 65+ White Black Other GOP Dem Sub Yes

29% 28% 27% 27% 22% 33% 18% 42% 19% 21% 28% 25% 27% 27%

26% 33% 27% 27% 27% 27% 33% 14% 39% 27% 28% 29% 22% 29%

10% 6% 6% 8% 30% 7% 14% 4% 17% 10% 10% 14% 9% 11%

16% 13% 17% 14% 5% 7% 13% 23% 3% 11% 13% 10% 13% 10%

5% 5% 6% 5% 9% 3% 4% 2% 8% 6% 5% 5% 6% 6%

1% 5% 6% 4% 3% 12% 3% 7% 3% 5% 5% 4% 5% 3%

5% 4% 5% 6% 1% 2% 5% 2% 6% 6% 4% 6% 5% 7%

0% 0% 2% 2% 1% 5% 4% 2% 1% 5% 2% 2% 4% 1%

7% 6% 5% 6% 4% 4% 7% 5% 3% 9% 5% 4% 9% 6%
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In terms of how you will vote for president this year, which of the following issues is most important?
College Married Kids Income

No Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA

27% 30% 23% 31% 24% 24% 30% 31% 26%

26% 25% 30% 26% 28% 31% 28% 25% 20%

11% 8% 14% 12% 10% 11% 10% 10% 13%

13% 16% 8% 12% 12% 11% 13% 14% 8%

5% 3% 8% 6% 5% 6% 7% 3% 5%

6% 5% 4% 3% 6% 6% 4% 2% 7%

3% 4% 5% 2% 6% 3% 4% 6% 7%

3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3%

6% 6% 6% 5% 6% 5% 2% 8% 12%


